

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі закладу дошкільної освіти «Ромашка»

21.08.2024

с. Покостівка, Житомирська обл.

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Колтирін Євгеній Олександрович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Директора закладу дошкільної освіти – Бутинець Світлани Петрівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Заклад дошкільної освіти «Ромашка».

Повна адреса об'єкта моніторингу: Житомирська обл., с. Покостівка, вул. Квіткова, 16.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Тетерівська сільська рада.

Не ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мініреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 08 березня 2024 року.

За результатом попереднього моніторингового візиту було надано наступні рекомендації:

- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- забезпечити можливими медикаментами та роз'яснити (поінформувати) право на безкоштовні ліки та медичну допомогу (безперешкодний доступ до медичного обслуговування) для ВПО (у т.ч. в межах програми «Доступні ліки») та укладання декларації з сімейними лікарями;
- здійснити поточне обслуговування системи опалення;
- опрацювати питання утворення відокремленого простору шляхом встановлення легких конструкцій (ширм, перегородок), для осіб, які не пов'язані між собою спільним побутом або родинними зв'язками;
- опрацювати питання щодо проведення ремонту кімнат ВПО та стелі;
- опрацювати питання щодо розміщення плану евакуації, інформаційного стенду та скриньки для звернень у приміщенні загального користування;

- опрацювати питання щодо укладання з мешканцями МТП договорів на проживання.

Рекомендації щодо укладання з мешканцями МТП договорів на проживання, розміщення плану евакуації, інформаційного стенду та скриньки для звернень у приміщенні загального користування виконані.

Рекомендація щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП не актуальна, оскільки маломобільні особи не проживають у МТП.

Рекомендація щодо утворення відокремленого простору шляхом встановлення легких конструкцій (ширм, перегородок), для осіб, які не пов'язані між собою спільним побутом або родинними зв'язками не актуальна, оскільки ВПО проживають у кімнатах сім'ями або по 1 особі.

Усі інші рекомендації перебувають у процесі виконання.

Розташування

Приміщення МТП розташоване у віддаленому сільському населеному пункті. Поруч з МТП є лише магазин та зупинка громадського транспорту, який проїжджає в селі лише 2 рази на тиждень. Лікарня знаходиться у сусідньому селі за 3-5 кілометри.

Наповненість

ВПО проживають на першому поверсі приміщення. Наразі в МТП проживає 8 ВПО, з яких 3 жінки, 5 чоловіків. Серед проживаючих 1 особа зі інвалідністю, 4 особи літнього віку, маломобільних осіб немає. Облік мешканців ведеться керівництвом закладу дошкільної освіти «Ромашка».

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

ВПО проживають на безоплатній основі. Комунальні послуги покриваються за рахунок коштів Тетерівської сільської ради. Правила внутрішнього розпорядку у МТП надаються для ознайомлення внутрішньо переміщеним особам при заселенні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення в приміщенні здійснюється за допомогою пічного опалення;

Електропостачання централізоване безперебійне;

Вода подається централізовано, гаряча вода завдяки бойлерам;

Приміщення вентилюється належним чином.

Харчування

ВПО харчуються самостійно, для приготування їжі в приміщенні МТП наявна кухня, де є 2 кухонні мийки, холодильник, газова плита на 4 комфорки, стіл для приготування їжі, шафа для зберігання посуду, мікрохвильова піч, електричний чайник. Продукти та питну воду ВПО купують за власний кошт.

Санітарія та гігієна

У приміщенні є 1 санвузол, в якому є унітаз, умивальник, бойлер, 2 душові кабінки і 2 пральні машини.

Противожежна безпека

У кухні, в коридорі наявні вогнегасники у спеціально відведених місцях. Наявний план евакуації, аптечка першої медичної допомоги.

Укриття відсутнє.

Безбар'єрність

На вході до будівлі відсутні сходи, ВПО проживають на першому поверсі. Душові не пристосовані для маломобільних осіб, однак маломобільні особи в МТП не проживають.

Умови в кімнатах

ВПО проживають на першому поверсі. Розміщення в кімнатах по 1-3 особи або сім'ями. Вікна в кімнатах нові металопластикові, батареї сучасні. Ліжка металеві, шафи для зберігання речей, стільці, столи наявні у кімнатах.

Дозвілля

У приміщенні відсутня окрема кімната для проведення дозвілля, однак на території МТП є внутрішній дворик, дитячий майданчик.

Доступ до інформації та послуги

Стенд з інформаційними матеріалами щодо прав та можливостей ВПО наявний у коридорі будівлі.

Освіта

Діти у МТП не проживають.

Працевлаштування

Одна особа з числа ВПО працездатного віку працевлаштована, 1 особа стоїть на обліку в центрі зайнятості.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Загальні потреби МТП:

- дрова для пічного опалення.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- 1) опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП дровами для опалення під час опалювального сезону;
- 2) ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- 3) забезпечити виконання раніше наданих рекомендацій під час моніторингового візиту 08 березня 2024 року, а саме:

- забезпечити можливими медикаментами та роз'яснити (поінформувати) право на безкоштовні ліки та медичну допомогу (безперешкодний доступ до медичного обслуговування) для ВПО (у т.ч. в межах програми «Доступні ліки») та укладання декларації з сімейними лікарями;
- здійснити поточне обслуговування системи опалення;
- опрацювати питання щодо проведення ремонту кімнат ВПО та стелі.

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Євгеній КОЛТИРІН